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OBPYY
TONNA
TPOINA
COKOIJI
MPABO
FA30H

BPOBb
KOPKA
OTBET




KaBep3Hble BOMNpocChbl

CbIH Moero oTua, a MHe He bparT. KTto 3To?
A cam

Korga pyku 6bIBaloT MECTOUMEHNAMN?
Korga oHM BbI-MbI-TblI

Kakoun mecsiy kopoye Bcex?

Mawn

Yem okaHUYMBaeTCcA AeHb U HOUYbL?

MsArkum 3Hakom

B nyTu He BCTpeTUlb, a B Aopore Hangeuws. B
OKeaHe, Mope, o3epe U aaxe B 6onote yBnauvllb, a
B peKe — HUKoraa.

bykBa «O»




Crour B noJjie 1y0, a Ha n1yoe 8 BeTok. Ha kaxxaou BeTke
110 2 KpPynHbIe caaKkue CJIUBbl. CKOJIbKO CJIUB ThI
MOKellb co0parTh?

I1o HeOy JieTa,1u BOpoOeil, BOPOHA, CTPEKO03a, JACTOUKA
1 mMeJb. CKOJIbKO NTHI JIETAJI0?

CKO0JIbKO KOHIIOB Y TPEX € MOJOBUHOM MAJOK?
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Kunu-oeumn Tpu neBouku: Tans, Jlena u Jlama.
Tans Boiiie Jlensl, Jlena Beiie Jlammu.
Koro u3 HHUX Kak 30ByT?




Urpsl ¢ majouyxkamu

N3 10 mamouek cnoxure 3 OQUHAKOBBIX KBagpara

—

Kak cnoxuts u3 7 najodyek 3 TpeyrojbHUKa?




Yoepute 4 najioukw, Ilepeaoxure 3 Najgo4Kku
4TOOBI 0CTAJIOCH TaK, YTOObI MOJIYYHIOCH

S KBaJAparToB. 3 paBHBIX KBajJpara
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3anuMarebHbIN KBajpar

B 1aHHOM KBajpare pacCTaBUTh yncia 2, 2, 3, 3, 3 tak, 4To0sI nIpu
CIIOKEHHUHU YHCE 110 CTPOYKaM, IO CTOJOMKAM U C yIiIa Ha yroj BCerna

T0JIy4anochk 4nucio 0.
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[Tonpodyn cocumntan!
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Bocemb OykKB

KIECAROI
1-cnoso- O
] POEKTPUYECTBO
2-COK  mmmip- [T
i BOBBbILLEHHOCTb
3 - HOPA - B
4 - KPECT - A| BRBEPXAHVE
5-COM -A SONHUNE "
6 - IUCT AYRTA %
> A .
7 - CYK - mn 8YOPOOHOE PACTEHME
8 - MIMA
- I UHOTPYMEHT LI.IBEI'




MeTarpammbl

C «b» yxacHa s 6biBalo,
C «M» mexa a1 noxupato,
C «P» aKTepy S HyXHa,

C «C» pna noBapa BaxHa!

Bbonb — Monb — Ponb — Conb




C «M» a B mope,
C «B» 51 B none,
C «[1» a1 B powme,
C «I'» B dpyTOONe!

Mon — Bon —lNon —-lTon




C oykBou «Ll» Ha camom pene
A Ha cnyx06e y Emenn.

«M» noctaBb Ha 3TO MecCTO:
be3 meHs He OyaeT TecTa.

Myka — LLlyka




A c bykBon «B»-

Yrpromasa HoYHas NTuua,

A c 6bykBom «[1»

B BoOoe cymero pacTtBOpuUTbhLCA!

CoBa - Copaa




MeTtarpamMmmbl

Koraa meHsl Tbl OTKpbIBaellb,
OObI4YHO BOAY HannBaellb.

Ho «H» Ha «Bb» cmMeHu ckopewn -
N obutaTenb A Mmopewn.

KpaH — Kpab




C «Y» - Hag mopem 1 neTtato,
C «I"» - B MallMHe HaX0XYCb,
C «M» - MeHs1 BCce oaeBaloT,
C «J1» - cobaykou 1 30BYCb.

Yauka - Nlanka - Mauka - Jlanka




OTrapan sagymaHHoe

KnroyeBble cnosa: YcnoBue:
1-TPAL 1 6ykBa— B 1 1 2 cnoBe
2 - UOON 2 bykBa — B 2 1 3 crnose
3 - UIFPA 3 oykBa— B 1 1 3 cnoBe
4 - ENE 4 6ykBa — B 2 n 4 cnose
5. MO3l 5 bykBa— B 2 un 5 crnose

6 oykBa—B 1 1 5 cnose




BcnomMHuTb Bce!




MoJ101bI!




